

新闻热线：5200110

13/16 邮箱：newl@sina.com

印度与孟加拉交换部分领土

5万多人将重划国籍

印度总理莫迪上周六抵达邻国孟加拉国首都达卡，进行为期两天的访问。访问第一天，两国就签署了一项历史性的领土互换协议，以解决数十年来的边界纠纷。

莫迪当天乘坐印度空军专机抵达达卡国际机场，孟加拉国总理哈西娜到机场迎接。

哈西娜随后在机场举行仪式欢迎莫迪到访，莫迪检阅了仪仗队。

莫迪首先来到孟加拉国解放战争烈士纪念墓前致敬。孟加拉

国1971年在印度的军事援助下，脱离巴基斯坦独立，莫迪在纪念墓地种下一棵小树苗。

他又来到孟加拉建国之父穆吉布·拉赫曼纪念馆，观看展品。在哈西娜政府承诺不会允许印度的分离武装分子利用两国边界向印度发动袭击之后，印孟关系显著升温。

莫迪此行的重头戏之一，就是与哈西娜共同见证一项历史性的领土交换协议的签署，清理两国间长达4000公里边界的历史遗

留问题。

两国外长在这份名为“领土边界协议”的文件上签字，并交换协议文本。按照协议，两国将互换大约两百个小型飞地，这些飞地大多靠近两国边界，飞地上的五万多名居民也将重新确认国籍。

此外，莫迪与哈西娜当天还在达卡挥旗启动一条新开通的两国间巴士线路。新线路途径达卡，将令印度两座城市加尔各答到阿加尔塔拉的旅程大大缩短一千多公里。



当地时间2015年6月6日，韩国，MERS病毒蔓延，韩国对公共交通工具进行消毒。

韩MERS确诊人数上升至64例

据外媒报道，韩国保健福祉部7日公布境内中东呼吸综合征(MERS)疫情最新情况，称新增14例MERS病例，其中包括1起死亡病例。截至目前，韩国MERS确诊病例增至64例，死亡病例增至5例。

根据韩国保健福祉部消息，新

增确诊患者中10例可能是通过三星首尔医院感染，第64例患者是名75岁男子，5日死亡，7日确诊感染MERS病毒。此外，目前韩国因MERS而隔离的人数达到1820人。

韩国的MERS疫情发源地是平泽圣母医院，首例MERS患者在该

医院住院期间直接造成28人感染，间接造成8人感染。

韩国中央MERS管理对策本部6日举行例行记者会时表示，在韩国流行的MERS病毒与在中东流行的病毒基因序列几乎一致，可以确定病毒并未发生变异。

普京接受意大利媒体专访称——“疯子才认为俄会袭击北约”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在访问意大利前夕接受意大利媒体专访，畅谈俄罗斯与西方关系以及乌克兰危机困局。普京说，俄罗斯不是西方的威胁，后者“犯不着害怕”。谈及俄罗斯与北约成员国爆发严重冲突的可能性，普京直言这是痴人说梦。

“我们还有其他事情要做”

意大利《晚邮报》6日刊载对普京的专访。他在接受采访中说，俄罗斯与西方的关系应该以合作而不是对抗为基础，只有疯子才会在梦里凭空臆想出俄罗斯挑起战火、突袭北约的情形。

“我想说的是，不用害怕俄罗斯，”普京说，“世界变了这么多，只要是正常人，今天都不会臆想出如此大规模的一场军事冲突。我向大家保证，我们还有其他事情要做。”

“乌克兰不想坐下来谈判”

针对乌克兰危机，普京说，俄方希望今年2月达成的新明斯克协议得到全面和无条件履行，这是当前化解乌克兰危机的唯一可行途径。

他告诉《晚邮报》记者，眼下问题在于，乌克兰当局不愿履行这份协议，甚至不想和乌东部地区代表坐在一个谈判桌前。

受乌克兰危机影响，美国等西方国家对俄罗斯实施经济制裁、外交孤立和军事施压，俄美关系因此跌入低谷。本月7日至8日，七国集团峰会将在德国南部加米施·帕滕基兴市举行。这一次，因七国的集体排挤，俄罗斯将缺席峰会。

普京表示，俄罗斯不采取侵略政策，但不得不对所面临的安全威胁予以适度回应。他指出，北约成员国的军费开支是俄罗斯国防支出的10倍，而美国的军费预算居世

界之首。为确保战略平衡，俄罗斯将采取必要措施提高应对反导系统的能力，目前，“俄罗斯在这一方面已经取得显著进展”。

不过，普京话锋一转，称俄美两国在反恐和防止大规模杀伤性武器扩散方面是盟友，双方正继续合作以推动解决诸多国际和地区问题。他说，尽管美国退出反导条约，但双方仍在军备控制方面继续开展对话。

“问题是，基辅当局的代表甚至不想和他们坐下来谈，我们对此无能为力，”普京说，虽然俄方将尽一切努力对乌东部民间武装施加影响以推动落实新明斯克协议，但“我们的欧洲和美国伙伴也应发挥自身影响力，促使乌当局切实履行这一协议”。他强调，武力方式无法迫使上述地区留在乌克兰版图内，“这些议题只有通过和平手段才能加以解决”。

马来地震11人遇难 一中国登山者失踪

马来西亚官员6日说，马来西亚沙巴州5日发生的5.9级地震已造成11人死亡，目前仍有包括1名中国人在内的8名登山者失踪。

马来西亚官员说，截至6日中午共寻获11具遇难者遗体，其中2人身份已确认，另有8人失踪。两名已确认死者为一名12岁新加坡学生和一名当地向导，两人遗体已被送往医院，失踪人员中包括一名中国人。

中国驻马来西亚哥打基纳巴卢总领馆工作人员确认，有一名中国公民在地震后失踪，当地有关部门正在开展搜救工作，总领馆将密切跟进事态进展。

当地警方官员表示，目前搜救工作正在继续，希望能够在7日前找到失踪人员，并将持续搜救直至找到所有失踪人员。

90后中国小伙 携百万巨款迪拜遇害 凶手已被抓获 警方称被害人被歹徒盯上很久

一名中国男子4日在阿联酋迪拜老城德拉的公寓楼电梯内遇害，随身携带的约100万迪拉姆（约合168万元人民币）现金被一名歹徒抢走。

这名中国男子为福建省惠安县人，据福建泉州惠安警方6日表示，凶手已经被抓获，惠州警方正在为被害人亲属紧急办理相关出境手续。

被害人携货款存钱遭劫杀

据了解，遇害男子为1994年生人，为石狮货运代理员工。当地时间4日下午2点50分左右，他携带百万货款从迪拜大厦寓所内出发去银行存款，在大楼电梯内遭劫并被歹徒杀害。

迪拜警方已就此案展开调查，大厦监控视频拍下了歹徒背负赃款逃逸的情景，警方根据有关线索怀疑其为一男子并盯上被害者很久。

中国驻迪拜总领馆副总领事马旭亮5日证实了上述消息，表示已第一时间启动应急机制，成立应急小组与迪拜警方沟通协调，敦促他们全力侦破，尽早抓捕凶犯。同时，总领馆正设法联系被害人国内亲属，协助他们尽快前来处理后事。迪拜警察总长哈米斯已做出批示，要求成立专案组尽快破案。

凶手持法国护照已被抓获

福建泉州惠安警方6日表示，在迪拜杀害携巨款泉州惠安男子的犯罪嫌疑人已被抓获，犯罪嫌疑人持法国护照。目前，惠安警方为死者家属紧急办理出境手续前往办理后事。

中国驻迪拜总领馆提醒在阿华人尤其是华商加强防范意识，避免在外人面前露富。

中国驻阿联酋大使馆官网消息称，近半年多来，在阿联酋已发生数起针对中国公民的恶性刑事案件。中国驻阿联酋大使馆及驻迪拜总领馆对此高度重视，密切跟踪案情进展，要求阿警方尽快破案。使馆方面表示会尽力为受害人及家属提供领事协助。

中国驻迪拜总领馆领事协助与保护中心工作人员向记者表示，目前此案的侦破已经按照正常程序进行。

当地恶性命案极为罕见

迪拜是华人在中东地区最大的聚居城市，目前共有近30万华人长期在此工作生活。近年来针对华人的抢劫案也时有发生，但类似此次的恶性命案极为罕见。

大使馆方面提醒，阿联酋社会总体稳定，治安良好，但我们在此仍需提醒在阿中国侨民和游客高度重视人身和财产安全，加强自我安全保护；与家人、朋友保持密切联系，勿独自前往偏僻或人员稀疏地区，勿随身携带大额现金或大量贵重物品；与当地民众友好相处，尊重当地民俗和宗教戒律。



视频显示凶手作案后迅速逃离。

（本版稿件据新华社）